Maximalni tok 2

Najdéte maximalni tok z v do v v siti G a ovérte, ze nalezeny tok splnuje
podminky maximality.

Propustnosti vSech hran jsou rovny jedné.

ResSeni.

Nasycené hrany jsou v obrazku vyznaceny tucéné, velikost nalezeného toku (intenzita zdroje) je 4.

Uzly tvoifci mnozinu R minimélniho fezu jsou zakrouzkovdny. Minimaln{ fez (R, R) je tvoren hranami
(u,3), (u,6), (1',v) a (3',v), a jeho propustnost je tedy také 4.

Velikost nalezeného toku je tedy rovna propustnosti minimalniho fezu, a nas tok je proto maximalni.

Navic si pov§imneme toho, ze vSechny hrany v (R, R) (tj. (u,3), (u,6), (1',v) a (3/,v)) jsou nasycené, a
vSechny hrany v (R, R) (tj. (6,3') a (3,3')) maji nulovy tok. Jesté poznamenejme, ze v dané siti nenf

maximalni tok jednoznaény (tj. toto je jeden z moznych maximalnich toku).



